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Что такое выражение в математике? Зачем нужны преобразования выражений?

Вопрос, как говорится, интересный... Дело в том, что эти понятия - основа всей математики. Вся математика состоит из выражений и их преобразований. Не очень понятно? Поясню.

Допустим, перед вами злой пример. Очень большой и очень сложный. Допустим, вы сильны в математике и ничего не боитесь! Сможете сразу дать ответ?

Нет.

Вам придётся решать этот пример. Последовательно, шаг за шагом, этот пример упрощать. По определённым правилам, естественно. Т.е. делать преобразование выражений. Насколько успешно вы проведёте эти преобразования, настолько вы и сильны в математике. Если вы не умеете делать правильные преобразования, в математике вы не сможете сделать ни-че-го...

Во избежание такого неуютного будущего (или настоящего...), не мешает разобраться в этой теме.)

         Цель данной работы – выработать у учащихся устные вычислительные навыки, необходимые для решения тестовых и устных задач, а особенно при сдачи ЕГЭ. Особенно это актуально сейчас, в век информатизации (компьютеры, планшеты, ноутбуки, телефоны с выходом в  интернет), ведь учащиеся забыли самые элементарные способы вычисления десятичных дробей, таблицы умножения. Этот вывод можно сделать, когда анализируешь контрольные, самостоятельные работы – много вычислительных ошибок. Поэтому данный материал направлен на закрепление и повторения умений преобразовывать числовые рациональные и алгебраические выражения и дроби.
      Данная работа состоит из двух частей (работа в классе и домашняя работа) и подробного разбора заданий
Работа в классе
1. B 11 № 16621. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния: [image: image1.png]3 3
22— 2)-160.
23-2) 160




Ре​ше​ние.
Вы​пол​ним пре​об​ра​зо​ва​ния: 

[image: image2.png](

4

3
2z _Z

8




.

Ответ: −500.

Ответ: -500
Ре​ше​ние.
Вы​пол​ним пре​об​ра​зо​ва​ния: 

[image: image3.png]4 25-129 645 5
2 = = — =80- = 2
55 S5 g 808 80,625




.

Ответ: 80,625.

Ответ: 80,625
Ре​ше​ние.
Вы​пол​ним пре​об​ра​зо​ва​ния: 

[image: image4.png]


.

Ответ: 8.

Ответ: 8
4. B 11 № 77389. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image5.png]


.

Ре​ше​ние.
Вы​пол​ним пре​об​ра​зо​ва​ния: 

[image: image6.png]


.

Ответ: 5.

Ответ: 5
5. B 11 № 77390. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image7.png](432° —568%) : 1000



.

Ре​ше​ние.
Вы​пол​ним пре​об​ра​зо​ва​ния: 

[image: image8.png](432 —-568)(432+568)  —136-1000

= = —136
1000 1000

(4322 — 568%) : 1000 =



.

Ответ: -136.

Ответ: -136
6. B 11 № 77391. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image9.png]Ol &

O



.

Ре​ше​ние.
Вы​пол​ним пре​об​ра​зо​ва​ния: 

[image: image10.png]Ol &

Ol &

ol &

O

=10



.

Ответ: 10.

Ответ: 10
7. B 11 № 77392. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image11.png]1,23-45,7
12.3-0.457



.

Ре​ше​ние.
Умно​жим чис​ли​тель и зна​ме​на​тель на 10 000:

[image: image12.png]1,23-45,7  123-457-10 10
12,3-0,457  123-457



.

Ответ: 10.

Ответ: 10
Ре​ше​ние.
Вы​пол​ним пре​об​ра​зо​ва​ния: 

[image: image13.png]


.

Ответ: 15.

Ответ: 15
9. B 11 № 86483. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image14.png](53-2):5



.

Ре​ше​ние.
Вы​пол​ним пре​об​ра​зо​ва​ния: 

[image: image15.png](53-2) 0= (

16 6

3

3

5 3.5

21 10-21
= =14



.

Ответ: 14.

Ответ: 14
10. B 11 № 86983. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image16.png](728% —26) : 754



.

Ре​ше​ние.
Вы​пол​ним пре​об​ра​зо​ва​ния: 

[image: image17.png](728 —26)(728 +26)  702-754

754 754~ 192

(728% —26%) : 754 =



.

Ответ: 702.

Ответ: 702
11. B 11 № 87483. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image18.png]W

o —



.

Ре​ше​ние.
Вы​пол​ним пре​об​ра​зо​ва​ния: 

[image: image19.png]


.

Ответ: 31.

Ответ: 31
12. B 11 № 87983. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image20.png]1,92-0,244
0.192-2.44



.

1. B 11 № 26795. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image21.png](11a)* —1la
11a2 —a



.

Ре​ше​ние.
Вы​пол​ним пре​об​ра​зо​ва​ния: 

[image: image22.png](la)” —1la _ la(lla—1)
la2—a  a(lla—1)



.

Ответ: 11.

Ответ: 11
2. B 11 № 26797. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image23.png](54%)” - (6b)*
(30a3b)*



.

Ре​ше​ние.
Вы​пол​ним пре​об​ра​зо​ва​ния: 

[image: image24.png]a . a -
(5a%)°-(6b)*  5%a®-6%h* 5°-6°

2427 =5
(30a3b)* 3024552 5767



.

Ответ: 5.

Ответ: 5
3. B 11 № 26799. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image25.png]


.

Ре​ше​ние.
Вы​пол​ним пре​об​ра​зо​ва​ния: 

[image: image26.png](3x—2)(3x+2)

3x+2

—3x=

-2



.

Ответ: -2.

Ответ: -2
4. B 11 № 26802. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image27.png]2 1 )
(4a _9)'(2a—3 2a+3



.

Ре​ше​ние.
Вы​пол​ним пре​об​ра​зо​ва​ния: 

[image: image28.png]1 ) (2a—3)(2a+3)(2a+3—2a+3)

! AT IR ) AT I T AT
(4“2_9)'(2a—3_2a+3 - (2a—3)(2a+3)



.

Ответ: 6.

Ответ: 6
5. B 11 № 26803. Най​ди​те [image: image29.png]


, если [image: image30.png]p(b) = (b+%) (3b+%)



при [image: image31.png]


.

Ре​ше​ние.
Вы​пол​ним пре​об​ра​зо​ва​ния: 

 

[image: image32.png]



по​это​му

 

[image: image33.png]]
el

~—



.

Ответ: 1.

Ответ: 1
6. B 11 № 26804. Най​ди​те [image: image34.png]


, если [image: image35.png]


 при [image: image36.png]X # 3



.

Ре​ше​ние.
Вы​пол​ним пре​об​ра​зо​ва​ния: 

[image: image37.png]


. 

Ответ: 0.

Ответ: 0
7. B 11 № 26805. Най​ди​те [image: image38.png]


, если [image: image39.png]2a+5b _
5a+2b



.

Ре​ше​ние.
Вы​пол​ним пре​об​ра​зо​ва​ния: 

[image: image40.png]2a+5b a
= 1=2 = 2 = — =1
50120 =2a+5b=5a+2b=3a 3b—&b




.

Ответ: 1.

Ответ: 1
8. B 11 № 26806. Най​ди​те [image: image41.png]6la—11b-+ 50



, если [image: image42.png]2a—71b+5 4
Ja—2b+5



.

Ре​ше​ние.
Вы​пол​ним пре​об​ра​зо​ва​ния: 

[image: image43.png]—7
200t 9 2a-Th+5=63a—18h+45= 6la—11b+40 =0 =
Ta—2b+5




[image: image44.png]= 6la—11b+50= 10



.

Ответ: 10.

Ответ: 10
9. B 11 № 26807. Най​ди​те [image: image45.png]a-+9b+ 16
a+3b-+8



, если [image: image46.png]


.

Ре​ше​ние.
Из усло​вия [image: image47.png]


на​хо​дим, что [image: image48.png]a=3b



, и под​став​ля​ем в дробь:

 

[image: image49.png]a+9b+16 3b+9b+16 12b+16_4(3b+4)_2
a+3b+8 3b+3b+8  6b+8  2(3b+4)



.

 

Ответ: 2.

Ответ: 2
10. B 11 № 26808. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image50.png](4% +y* — (2x—y)*) : (2xy)



.

Ре​ше​ние.
Вы​пол​ним пре​об​ра​зо​ва​ния: 

[image: image51.png]4% 4y — (2x —y)’ Ay Al Ay -y Axy

2xy 2xy 2xy



.

Ответ: 2.

Ответ: 2
11. B 11 № 26809. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image52.png]2 4y2
Z_o9y
(3x+2y) -



.

Ре​ше​ние.
Вы​пол​ним пре​об​ра​зо​ва​ния: 

[image: image53.png](Bx+2y)” —9x2 —4y?  9x? 4 12xy+4y? — 922 — 4y? _ 12wy
6xy N 6xy 6y




.

Ответ: 2.

Ответ: 2
Ре​ше​ние.
Вы​пол​ним пре​об​ра​зо​ва​ния: 

[image: image54.png](4x—3y)2— (4)c—|—3y)2 _ (4x—3y—4x—3y)(4x—3y+4x+3y) —6y-8x

—12
4xy 4xy 4xy



.

Ответ: -12.

Ответ: -12
13. B 11 № 26811. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image55.png](2x—5)(2x+5) — 4x°



.

Ре​ше​ние.
Вы​пол​ним пре​об​ра​зо​ва​ния: 

[image: image56.png](2x —5)(2x+5) — 4x* = 4x* — 25 —4x* = —25



.

Ответ: -25.

Ответ: -25
14. B 11 № 26812. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image57.png]axy — (—Txya)
dyax



.

Ре​ше​ние.
Вы​пол​ним пре​об​ра​зо​ва​ния: 

[image: image58.png]9axy——(—7xya) 16axy

dyax " dxya



.

Ответ: 4.

Ответ: 4
15. B 11 № 26818. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image59.png]3p(a) —6a+7



, если [image: image60.png]pla) =2a—73



.

Ре​ше​ние.
Вы​пол​ним пре​об​ра​зо​ва​ния: 

[image: image61.png]3p(a) —6a+7=6a—9—6a+7= -2



.

Ответ: -2.

Ответ: -2
16. B 11 № 26819. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image62.png]2x+ v+ 67



, если [image: image63.png]


, а [image: image64.png]12z4+y=7



.

Ре​ше​ние.
Вы​пол​ним пре​об​ра​зо​ва​ния: 

[image: image65.png]1
4x+y+1224+y=5+T7<4x+2y+12z=12 & 2x+y+ b6z = §~12:6.




Ответ: 6.

Ответ: 6
17. B 11 № 26820. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image66.png]


, если [image: image67.png]g(b) =3b



.

Ре​ше​ние.
Вы​пол​ним пре​об​ра​зо​ва​ния: 

[image: image68.png]


.

Ответ: -12.

Ответ: -12
18. B 11 № 26821. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image69.png]


, если [image: image70.png]p(x) =x—10



.

Ре​ше​ние.
Вы​пол​ним пре​об​ра​зо​ва​ния: 

[image: image71.png]5(p(2x) —2p(x+5))=52x—10—-2(x+5-10)) =0



.

Ответ: 0.

Ответ: 0
19. B 11 № 26822. Най​ди​те [image: image72.png]p(x—7)+ p(13 —x)



, если [image: image73.png]p(x)=2x+1



.

Ре​ше​ние.
Под​став​ляя ар​гу​мен​ты в фор​му​лу, за​да​ю​щую функ​цию, по​лу​ча​ем:

[image: image74.png]px—=T7)+p(13—x)=2(x—7)+14+2(13—x)+1=14



.

Ответ: 14.

Ответ: 14
20. B 11 № 26823. Най​ди​те [image: image75.png]2p(x—"T7) — p(2x)



, если [image: image76.png]


.

Ре​ше​ние.
По​сколь​ку [image: image77.png]


имеем: [image: image78.png]px—7)=x—T7—-3=x-—10,p(2x) = 2x — 3,



. Тогда

[image: image79.png]2p(x—T7)— p(2x) =2(x—10)




.

Ответ: -17.

Ответ: -17
21. B 11 № 26898. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image80.png](7x — 13)(7x 4 13) — 49x* + 6x + 22



при [image: image81.png]


.

Ре​ше​ние.
Ис​поль​зу​ем фор​му​лу раз​но​сти квад​ра​тов: 

 

[image: image82.png](7x—13)(7x+13) —49x" +6x+22 = 49x* — 169 — 49x” + 6x+22 = 6x — 147 = 480 — 147 = 333



.

 

Ответ: 333.

Ответ: 333
22. B 11 № 77385. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image83.png]2 ey (L1
a(36a 25)(6a+5 6a—5



при [image: image84.png]a= 36,7



.

Ре​ше​ние.
Вы​пол​ним дей​ствия в скоб​ках: 

 

[image: image85.png]1 1 6a—5—(6a+5) 10
6a+5 6a—5 (6a+5)(6a—5)  36a2—25



.

 

Тогда 

[image: image86.png]1 B 1
6a+5 6a—5

—10

a (36a* —25) (



.

Ответ: -367.

Ответ: -367
23. B 11 № 77386. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image87.png]1 1

9% —49) [ —— — ——
9 ~9) (555 - 55

)+b—13



при [image: image88.png]b = 345




Домашняя работа
1. B 11 № 26797. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image89.png](54%)” - (6b)*
(30a3b)*



.

Ре​ше​ние.
Вы​пол​ним пре​об​ра​зо​ва​ния: 

[image: image90.png]a . a -
(5a%)°-(6b)*  5%a®-6%h* 5°-6°

2427 =5
(30a3b)* 3024552 5767



.

Ответ: 5.

Ответ: 5
2. B 11 № 77385. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image91.png]2 ey (L1
a(36a 25)(6a+5 6a—5



при [image: image92.png]a= 36,7



.

Ре​ше​ние.
Вы​пол​ним дей​ствия в скоб​ках: 

 

[image: image93.png]1 1 6a—5—(6a+5) 10
6a+5 6a—5 (6a+5)(6a—5)  36a2—25



.

 

Тогда 

[image: image94.png]1 B 1
6a+5 6a—5

—10

a (36a* —25) (



.

Ответ: -367.

Ответ: -367
3. B 11 № 77386. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image95.png]1 1

9% —49) [ —— — ——
9 ~9) (555 - 55

)+b—13



при [image: image96.png]b = 345



.

Ре​ше​ние.
Вы​пол​ним пре​об​ра​зо​ва​ния: 

[image: image97.png](95~ 49) (# - #) Fb—13=(3b—7)(3b4+7) 20T 36T

L i bh—13=144b—13=b+1=346
3b—7 3b+7 Gb—7)3b+7) + +



.

Ответ: 346.

Ответ: 346
4. B 11 № 26812. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image98.png]axy — (—Txya)
dyax



.

Ре​ше​ние.
Вы​пол​ним пре​об​ра​зо​ва​ния: 

[image: image99.png]9axy——(—7xya) 16axy

dyax " dxya



.

Ответ: 4.

Ответ: 4
5. B 11 № 26803. Най​ди​те [image: image100.png]


, если [image: image101.png]p(b) = (b+%) (3b+%)



при [image: image102.png]


.

Ре​ше​ние.
Вы​пол​ним пре​об​ра​зо​ва​ния: 

 

[image: image103.png]



по​это​му

 

[image: image104.png]]
el

~—



.

Ответ: 1.

Ответ: 1
6. B 11 № 26821. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image105.png]


, если [image: image106.png]p(x) =x—10



.

Ре​ше​ние.
Вы​пол​ним пре​об​ра​зо​ва​ния: 

[image: image107.png]5(p(2x) —2p(x+5))=52x—10—-2(x+5-10)) =0



.

Ответ: 0.

Ответ: 0
7. B 11 № 26805. Най​ди​те [image: image108.png]


, если [image: image109.png]2a+5b _
5a+2b



.

Ре​ше​ние.
Вы​пол​ним пре​об​ра​зо​ва​ния: 

[image: image110.png]2a+5b a
= 1=2 = 2 = — =1
50120 =2a+5b=5a+2b=3a 3b—&b




.

Ответ: 1.

Ответ: 1
8. B 11 № 26809. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image111.png]2 4y2
Z_o9y
(3x+2y) -



.

Ре​ше​ние.
Вы​пол​ним пре​об​ра​зо​ва​ния: 

[image: image112.png](Bx+2y)” —9x2 —4y?  9x? 4 12xy+4y? — 922 — 4y? _ 12wy
6xy N 6xy 6y




.

Ответ: 2.

Ответ: 2
9. B 11 № 26807. Най​ди​те [image: image113.png]a-+9b+ 16
a+3b-+8



, если [image: image114.png]


.

Ре​ше​ние.
Из усло​вия [image: image115.png]


на​хо​дим, что [image: image116.png]a=3b



, и под​став​ля​ем в дробь:

 

[image: image117.png]a+9b+16 3b+9b+16 12b+16_4(3b+4)_2
a+3b+8 3b+3b+8  6b+8  2(3b+4)



.

 

Ответ: 2.

Ответ: 2
10. B 11 № 26806. Най​ди​те [image: image118.png]6la—11b-+ 50



, если [image: image119.png]2a—71b+5 4
Ja—2b+5



.

Ре​ше​ние.
Вы​пол​ним пре​об​ра​зо​ва​ния: 

[image: image120.png]—7
200t 9 2a-Th+5=63a—18h+45= 6la—11b+40 =0 =
Ta—2b+5




[image: image121.png]= 6la—11b+50= 10



.

Ответ: 10.

Ответ: 10
11. B 11 № 26822. Най​ди​те [image: image122.png]p(x—7)+ p(13 —x)



, если [image: image123.png]p(x)=2x+1



.

Ре​ше​ние.
Под​став​ляя ар​гу​мен​ты в фор​му​лу, за​да​ю​щую функ​цию, по​лу​ча​ем:

[image: image124.png]px—=T7)+p(13—x)=2(x—7)+14+2(13—x)+1=14



.

Ответ: 14.

Ответ: 14
12. B 11 № 26795. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image125.png](11a)* —1la
11a2 —a



.

Ре​ше​ние.
Вы​пол​ним пре​об​ра​зо​ва​ния: 

[image: image126.png](la)” —1la _ la(lla—1)
la2—a  a(lla—1)



.

Ответ: 11.

Ответ: 11
13. B 11 № 26810. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image127.png]2

2

(4x—3y)” — (4x+3y)
4xy



.

Ре​ше​ние.
Вы​пол​ним пре​об​ра​зо​ва​ния: 

[image: image128.png](4x—3y)2— (4)c—|—3y)2 _ (4x—3y—4x—3y)(4x—3y+4x+3y) —6y-8x

—12
4xy 4xy 4xy



.

Ответ: -12.

Ответ: -12
14. B 11 № 26823. Най​ди​те [image: image129.png]2p(x—"T7) — p(2x)



, если [image: image130.png]


.

Ре​ше​ние.
По​сколь​ку [image: image131.png]


имеем: [image: image132.png]px—7)=x—T7—-3=x-—10,p(2x) = 2x — 3,



. Тогда

[image: image133.png]2p(x—T7)— p(2x) =2(x—10)




.

Ответ: -17.

Ответ: -17
15. B 11 № 26818. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image134.png]3p(a) —6a+7



, если [image: image135.png]pla) =2a—73



.

Ре​ше​ние.
Вы​пол​ним пре​об​ра​зо​ва​ния: 

[image: image136.png]3p(a) —6a+7=6a—9—6a+7= -2



.

Ответ: -2.

Ответ: -2
16. B 11 № 26808. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image137.png](4% +y* — (2x—y)*) : (2xy)



.

Ре​ше​ние.
Вы​пол​ним пре​об​ра​зо​ва​ния: 

[image: image138.png]4% 4y — (2x —y)’ Ay Al Ay -y Axy

2xy 2xy 2xy



.

Ответ: 2.

Ответ: 2
17. B 11 № 26898. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image139.png](7x — 13)(7x 4 13) — 49x* + 6x + 22



при [image: image140.png]


.

Ре​ше​ние.
Ис​поль​зу​ем фор​му​лу раз​но​сти квад​ра​тов: 

 

[image: image141.png](7x—13)(7x+13) —49x" +6x+22 = 49x* — 169 — 49x” + 6x+22 = 6x — 147 = 480 — 147 = 333



.

 

Ответ: 333.

Ответ: 333
18. B 11 № 26820. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image142.png]


, если [image: image143.png]g(b) =3b



.

Ре​ше​ние.
Вы​пол​ним пре​об​ра​зо​ва​ния: 

[image: image144.png]


.

Ответ: -12.

Ответ: -12
19. B 11 № 26799. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image145.png]


.

Ре​ше​ние.
Вы​пол​ним пре​об​ра​зо​ва​ния: 

[image: image146.png](3x—2)(3x+2)

3x+2

—3x=

-2



.

Ответ: -2.

Ответ: -2
20. B 11 № 26802. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image147.png]2 1 )
(4a _9)'(2a—3 2a+3



.

Ре​ше​ние.
Вы​пол​ним пре​об​ра​зо​ва​ния: 

[image: image148.png]1 ) (2a—3)(2a+3)(2a+3—2a+3)

! AT IR ) AT I T AT
(4“2_9)'(2a—3_2a+3 - (2a—3)(2a+3)



.

Ответ: 6.

Ответ: 6
21. B 11 № 26804. Най​ди​те [image: image149.png]


, если [image: image150.png]


 при [image: image151.png]X # 3



.

Ре​ше​ние.
Вы​пол​ним пре​об​ра​зо​ва​ния: 

[image: image152.png]


. 

Ответ: 0.

Ответ: 0
22. B 11 № 26819. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image153.png]2x+ v+ 67



, если [image: image154.png]


, а [image: image155.png]12z4+y=7



.

Ре​ше​ние.
Вы​пол​ним пре​об​ра​зо​ва​ния: 

[image: image156.png]1
4x+y+1224+y=5+T7<4x+2y+12z=12 & 2x+y+ b6z = §~12:6.




Ответ: 6.

Ответ: 6
23. B 11 № 26811. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image157.png](2x—5)(2x+5) — 4x°



.

Решения
1. B 11 № 26795. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image158.png](11a)* —1la
11a2 —a



.Ре​ше​ние.[image: image159.png](la)” —1la _ la(lla—1)
la2—a  a(lla—1)



.

Ответ: 11
2. B 11 № 26797. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image160.png](54%)” - (6b)*
(30a3b)*



.     [image: image161.png]a . a -
(5a%)°-(6b)*  5%a®-6%h* 5°-6°

2427 =5
(30a3b)* 3024552 5767



.

Ответ: 5
3. B 11 № 26799. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image162.png]


        [image: image163.png](3x—2)(3x+2)

3x+2

—3x=

-2



.

Ответ: -2
4. B 11 № 26802. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image164.png]2 1 )
(4a _9)'(2a—3 2a+3



.

Ре​ше​ние.[image: image165.png]1 ) (2a—3)(2a+3)(2a+3—2a+3)

! AT IR ) AT I T AT
(4“2_9)'(2a—3_2a+3 - (2a—3)(2a+3)



.

Ответ: 6
5. B 11 № 26803. Най​ди​те [image: image166.png]


, если [image: image167.png]p(b) = (b+%) (3b+%)



при [image: image168.png]


.

Ре​ше​ние. [image: image169.png]


по​это​му[image: image170.png]]
el

~—



.

Ответ: 1
6. B 11 № 26804. Най​ди​те [image: image171.png]


, если [image: image172.png]


 при [image: image173.png]X # 3



.

Ре​ше​ние.[image: image174.png]


. 

Ответ: 0
7. B 11 № 26805. Най​ди​те [image: image175.png]


, если [image: image176.png]2a+5b _
5a+2b



.       [image: image177.png]2a+5b a
= 1=2 = 2 = — =1
50120 =2a+5b=5a+2b=3a 3b—&b




.

Ответ: 1
8. B 11 № 26806. Най​ди​те [image: image178.png]6la—11b-+ 50



, если [image: image179.png]2a—71b+5 4
Ja—2b+5



.

[image: image180.png]—7
200t 9 2a-Th+5=63a—18h+45= 6la—11b+40 =0 =
Ta—2b+5




[image: image181.png]= 6la—11b+50= 10



.

Ответ: 10
9. B 11 № 26807. Най​ди​те [image: image182.png]a-+9b+ 16
a+3b-+8



, если [image: image183.png]


.    Из усло​вия [image: image184.png]


на​хо​дим, что [image: image185.png]a=3b



, и под​став​ля​ем в дробь:

 [image: image186.png]a+9b+16 3b+9b+16 12b+16_4(3b+4)_2
a+3b+8 3b+3b+8  6b+8  2(3b+4)



.

Ответ: 2
10. B 11 № 26808. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image187.png](4% +y* — (2x—y)*) : (2xy)



.

[image: image188.png]4% 4y — (2x —y)’ Ay Al Ay -y Axy

2xy 2xy 2xy



.

Ответ: 2
11. B 11 № 26809. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image189.png]2 4y2
Z_o9y
(3x+2y) -



.

[image: image190.png](Bx+2y)” —9x2 —4y?  9x? 4 12xy+4y? — 922 — 4y? _ 12wy
6xy N 6xy 6y




.

Ответ: 2
12. B 11 № 26810. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image191.png]2

2

(4x—3y)” — (4x+3y)
4xy



.

[image: image192.png](4x—3y)2— (4)c—|—3y)2 _ (4x—3y—4x—3y)(4x—3y+4x+3y) —6y-8x

—12
4xy 4xy 4xy



.

Ответ: -12
13. B 11 № 26811. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image193.png](2x—5)(2x+5) — 4x°



.

[image: image194.png](2x —5)(2x+5) — 4x* = 4x* — 25 —4x* = —25



.

Ответ: -25
14. B 11 № 26812. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image195.png]axy — (—Txya)
dyax



.           [image: image196.png]9axy——(—7xya) 16axy

dyax " dxya



.

Ответ: 4
15. B 11 № 26818. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image197.png]3p(a) —6a+7



, если [image: image198.png]pla) =2a—73



.

[image: image199.png]3p(a) —6a+7=6a—9—6a+7= -2



.

Ответ: -2
16. B 11 № 26819. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image200.png]2x+ v+ 67



, если [image: image201.png]


, а [image: image202.png]12z4+y=7



.

[image: image203.png]1
4x+y+1224+y=5+T7<4x+2y+12z=12 & 2x+y+ b6z = §~12:6.




Ответ: 6
17. B 11 № 26820. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image204.png]


, если [image: image205.png]g(b) =3b



.

[image: image206.png]


.

Ответ: -12
18. B 11 № 26821. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image207.png]


, если [image: image208.png]p(x) =x—10



.

[image: image209.png]5(p(2x) —2p(x+5))=52x—10—-2(x+5-10)) =0



.

Ответ: 0
19. B 11 № 26822. Най​ди​те [image: image210.png]p(x—7)+ p(13 —x)



, если [image: image211.png]p(x)=2x+1



.

[image: image212.png]px—=T7)+p(13—x)=2(x—7)+14+2(13—x)+1=14



.

Ответ: 14
20. B 11 № 26823. Най​ди​те [image: image213.png]2p(x—"T7) — p(2x)



, если [image: image214.png]


.

По​сколь​ку [image: image215.png]


имеем: [image: image216.png]px—7)=x—T7—-3=x-—10,p(2x) = 2x — 3,



. Тогда

[image: image217.png]2p(x—T7)— p(2x) =2(x—10)




.

Ответ: -17
21. B 11 № 26898. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image218.png](7x — 13)(7x 4 13) — 49x* + 6x + 22



при [image: image219.png]


.

[image: image220.png](7x—13)(7x+13) —49x" +6x+22 = 49x* — 169 — 49x” + 6x+22 = 6x — 147 = 480 — 147 = 333



.

Ответ: 333
22. B 11 № 77385. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image221.png]2 ey (L1
a(36a 25)(6a+5 6a—5



при [image: image222.png]a= 36,7



.

[image: image223.png]1 1 6a—5—(6a+5) 10
6a+5 6a—5 (6a+5)(6a—5)  36a2—25



.Тогда 

[image: image224.png]1 B 1
6a+5 6a—5

—10

a (36a* —25) (



.

Ответ: -367
23. B 11 № 77386. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image225.png]1 1

9% —49) [ —— — ——
9 ~9) (555 - 55

)+b—13



при [image: image226.png]b = 345



.

[image: image227.png](95~ 49) (# - #) Fb—13=(3b—7)(3b4+7) 20T 36T

L i bh—13=144b—13=b+1=346
3b—7 3b+7 Gb—7)3b+7) + +



.
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